

# 习近平将出席 庆祝香港回归 20周年大会

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将于6月29日至7月1日赴香港，出席庆祝香港回归祖国20周年

大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼，并视察香港特别行政区。

■据新华社

## 茂县垮塌失联人员中15人确认安全

记者从“6·24”茂县叠溪山体突发高位垮塌灾害抢险救灾指挥部25日下午举行的新闻通气会上了解到，在较早公布的118名失联人员名单中，已确认15人安全。

阿坝藏族羌族自治州常务副州长徐芝文在通气会上说，25日凌晨，中国阿坝州政

府门户网站及时公布失联人员基本信息和对外联系电话，及时增设了失联人员排查组，通过与受灾群众亲属取得联系，多方逐一核对失联人员信息。截至25日14时，经社会各界信息反馈和公安部门核对，失联人员中已确认15人安全。

■据新华社

## 国家中医药管理局： 刘洪斌无中医医师资格

3年时间冒充多个专家身份卖各类“神药”和保健品，近日刘洪斌“虚假医疗广告”事件引发媒体关注。国家中医药管理局对此表示，虚假广告“表演者”刘洪斌不

具有中医医师资格，冒用“中医药专家”名义，有关部门已按相关管理规定采取了措施，下一步将严格规范各地中医医疗广告的审批和监督。

■据新华社

## 巴基斯坦油罐车起火，200多人死伤

巴基斯坦东部旁遮普省巴哈瓦尔布尔地区25日发生油罐车倾覆起火事故，至少140人在事故中丧生，另有100多人受伤。因部分伤者伤势较重，死亡人数还可能进一

步上升。目击者说，油罐车因爆胎侧翻，引众多民众围观并哄抢泄漏出的油料，孰料突然起火，导致大量人员伤亡。媒体报道说，大火或因围观民众丢弃烟头引发。

■据新华社

# 动车组“复兴号”来了！

今日率先在京沪高铁首发 时速可达400公里以上



6月25日，中国标准动车组“复兴号”命名仪式在北京举行。 新华社 图

由中国铁路总公司牵头组织研制、具有完全自主知识产权、达到世界先进水平的中国标准动车组25日有了一个响亮的名字——“复兴号”。

25日上午，中国铁路总公司党组书记、总经理陆东福代表铁路总公司党组在北京宣布命名决定。

陆东福表示，将中国标准动车组命名为“复兴号”，展示了中国铁路服务经济社会发展、创造人民生活新时空的美好愿景。

中国铁路具有光荣历史传统，其型号命名也颇具时代特色。在求解放、搞建设和改革开放的征程中，火车机车的型号命名经历了从“解放”型到“建设”型蒸汽机车，从“东风”型内燃机车到“韶山”型电力机车，再到“和谐号”动车组的发展演变。

据悉，6月26日，“复兴号”将率先在京沪高铁两端的北京南站和上海虹桥站双向首发，分别担当G123次和G124次高速列车。

下一步，铁路总公司将根据运输需要，安排“复兴号”中国标准动车组系列产品设计制造，组织好批量生产，逐步扩大在不同速度等级高铁线路上的运用，为人民群众出行提供更多的选择。

## 释疑

### “复兴号”系列动车组产品型号与速度有关

“复兴号”来了，就中国标准动车组和“复兴号”命名的相关情况，记者采访了中国铁路总公司负责人。

问：“复兴号”系列动车组产品型号是如何定义的？是否与速度有关？

答：目前“复兴号”中国标准动车组有“CR400AF”和“CR400BF”两种型号。按照中国铁路总公司新的动车组编制规则，新型自主化动车组均采用“CR”开头的型号，“CR”是中国铁路总公司英文缩写，也是指覆盖不同速度等级的中国标准动车组系列化产品平台。型号中的“400”为速度等级代码，代表该型动车组试验速度可达时速400公里及以上，持续运行时速为350公里；“A”和“B”为企业标识代码，代表生产厂家；“F”为技术类型代码，代表动力分散电动车组，其它还有“J”代表动力集中电动车组，“N”代表动力集中内燃动车组。

今后，中国铁路总公司将根据运输市场需求，逐步研发

CR300和CR200系列中国标准动车组。

问：“复兴号”选择在京沪高铁首发是基于什么考虑？下一步有何安排？

答：京沪高铁已开通运营6年，运送旅客6.3亿人次，积累了丰富的安全管理和运营服务经验，取得了良好的经济效益和社会效益。目前，京沪高铁日均运送旅客50.5万人次，是我国最繁忙的高速铁路干线。

目前，铁路总公司正在组织实施京沪高铁标准示范线建设，并与国家有关部委、地方政府共同协调推进沿线保护区环境综合治理。“复兴号”在京沪高铁率先开行，对于进一步提升京沪高铁运营服务品质，打造中国高铁国际品牌具有重要的示范引领作用。

下一步，我们将根据运输需要，进一步发挥京沪高铁运输潜能，展示“复兴号”高速动车组的性能品质，为人民群众出行提供更加舒适快捷的旅行体验。

■据新华社

## 技术彩民的1注头奖+15注二等奖

近段时间，湖南彩市难得出现连续两期各中1注双色球头奖的喜事，让彩民兴奋不已。其中，6月11日晚，双色球第2017067期开出红球：01、03、04、10、18、29，开出蓝球：04。我省岳阳市区第43109095号福彩投注站的彩民被幸运女神“撞了一下腰”，喜获1注703万余元的一等奖。更让人意想不到的的是，该彩民还拿下当期15注二等奖，奖金合计995万余元。6月15日上午，神秘的岳阳彩民胡先生（化姓）在家人陪同下，现身湖南省福彩中心兑奖室，跟我们分享了他与福彩的故事。

胡先生是个有20年彩龄的技术型彩民。与别的技术型彩民不同，胡先生在谈起当天购买的那张6+16的复式票时，技术程度之精湛让人叹服。胡先生有个习惯，就是在家根据走势图先研究，再去投注站听听

业主的建议。6月11日晚，该彩民首先认真看了双色球第2017066期的六个红球：01、04、06、17、19、26，“我觉得067期尾数应该是奇数，开出29的几率最高；而066期的一区开出了01、04、06、01、04会重复开出；03是近期的一个冷号，所以继续追03；最难确定的红球是10和18，最后‘迷信’了一把，10、18的谐音是‘要你发’。”该彩民介绍，红球确定后，他便去投注站。当时业主建议他选择蓝球全包的方式，可以不留遗憾。于是，该彩民花了32元购买了一张6+16的复式票。现在看来，这张集技术、灵感、“迷信”于一身的彩票，打动了幸运女神，漂亮地拿下当期双色球一等奖1注、二等奖15注。

次日一早，胡先生在网查对号码时，发现自己中了大奖。兴奋的他马上把睡梦中的妻子叫醒，分享

喜悦。面对巨额奖金的规划，胡先生说这笔钱对他来说是雪中送炭，他将先用于治病，然后再拿出部分来回报社会。

■木子 经济信息



幸运的6+16中奖彩票

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2017年6月24日 第2017168期 开奖号码: 1 3 6

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	639	1040	664560
组选三	0	346	0
组选六	1402	173	242546

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

### 中国福利彩票 3D 开奖信息

2017年6月25日 第2017169期 开奖号码: 8 5 4

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1275	1040	1326000
组选三	0	346	0
组选六	2296	173	397208

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

### 中国福利彩票 双色球 开奖信息

2017年6月25日 第2017073期 开奖号码

红球: 06 16 03 23 26 30 蓝球: 14

奖池累计金额: 747555120 元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○●	9	0	7099806
二等奖	○○○○○○	173	10	136548
三等奖	○○○○○●	1358	51	3000
四等奖	○○○○○●	64112	2346	200
五等奖	○○○○●●	1164232	40940	10
六等奖	○○○○●●	9426427	323523	5

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！